
Baltic 67
Baltic Yachts (FI), Segelyacht, Gebrauchtyacht, IT Rosignano Marittimo
€ 2.900.000,-
EU versteuert - nein, MwSt. exklusiv



 

Details
 
Baujahr: 2019
Erstwasserung: 0
Länge: 20,52 m
Breite: 5,30 m m
Tiefgang: m
Motoranzahl: 1
WC/Nasszelle: 0
 

Ausstattungen
 
 

Beschreibung
 
Baltic Yachts 67-02 Performance Cruiser LURIGNA from 2019 for sale
The Baltic 67 semi-custom is a fast, easy to handle cruising yacht benefitting from the highest quality carbon fibre
construction with only 24,9t light displacement. This Performance Bluewater Cruiser is designed to meet the demands
of owners looking for a fast, easy to sail, good looking, long distance cruising yacht.
By using sandwich construction with carbon Epoxy Sprint to produce a strong, light structure the Baltic 67
Performance Cruiser will not only ensure comfortable cruising, but also sail fast in the light to moderate downwind
conditions prevailing in typical ocean crossings. For anyone contemplating comfortable, speedy ocean sailing this
yacht provides you with a genuine performance edge.
Those who wish take part in competitive events will find this yacht extremely effective without having to convert to race
mode.
LURIGNA is hull #2 of the succesfull Baltic 67 semi-custom series and was delivered in 2019 to her demanding owner
who is a repeating Baltic Yachts client. He enjoyed the boat for performance orientated family-cruising as well as
corinthian-racing with no need for permanent professional crew. 
LURIGNA offers a safe and elegant deck layout with closed transom, housing a dinghy garage with folding swim
platform. The helmsman cockpit offers two indipendent steering pedestals and long mainsheet track for optimized
performance. Infront is a safe and comfortable guest cockpit with two removable cockpit tables. Two additional coach
roof winches have been added for more flexibility. The foredeck is flush with adjustable Genoa tracks and saillocker as
well as anchor locker in the forecastle. For best downwind performance a fix bow sprit has been installed. 
LURIGNA is fitted with a Hall Spars 3-spreader Carbon Fibre Mast and V-Boom with Rod rigging. The fore stay is
electric furling and jib haljard can be tensioned with hydraulic cylinder. The inner fore stay is a removable furling stay
and will be tensioned by a hydraulic cylinder under deck. The Hydraulic System powers:- Jib Car travelers  ‐ Inner
forestay tensioner  ‐ Main Outhaul   ‐ Boom Vang ‐ Backstay cylinders‐ Cylinder to tension the jib halyard 
Below Deck LURIGNA offers 4 cabins with 7 berth and 3 heads with all comfort like Air Conditioning, Water Maker,
Generator, PLC, Dishwasher, etc. Powersupply through 6x Mastervolt Li-ion 24/5000 service batteries with a total
power of approx. 1080 Ah.
Complete Sail Wardrobe as per seperate sail inventory. 
HIGHLIGHTS: 



Only Baltic 67 available at a fraction of the new build cost
Light displ. of approx. 25t with 9,3t Ballast
3,30m Fix Keel with Lead Bulb
Safe enclosed Cockpit with Tender Garage and Swim Platform
4 Cabin Version with 7 Berth and 3 Heads
B&G H5000 CPU with Zeus² Plotters
Complete Sail Inventory 
Very Good Condition 
EU VAT not paid

Please don´t hesitate to contact us for any further questions or to arrange a viewing in Italy. 
We have inspected the yacht personally, lots of detailed technical pictures on request. 
Your judel/vrolijk & co - brokerage Team! 

Haftungsausschluss

Die Gesellschaft bietet die Einzelheiten dieses Schiffes in gutem Glauben an, kann jedoch die Genauigkeit dieser
Informationen nicht garantieren oder gewährleisten, noch den Zustand des Schiffes garantieren. Ein Käufer sollte
seine Vertreter oder Gutachter anweisen, die Einzelheiten zu überprüfen, die der Käufer validiert haben möchte.
Dieses Schiff wird vorbehaltlich eines vorherigen Verkaufs, Preisänderungen oder Rücknahme ohne Vorankündigung
angeboten.

Disclaimer

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this
information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate
such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal
without notice.

Descargo de responsabilidad

La empresa ofrece los detalles de este buque de buena fe, pero no puede garantizar ni asegurar la exactitud de esta
información ni garantizar el estado del buque. Un comprador debe instruir a sus agentes o a sus inspectores para que
investiguen los detalles que el comprador desee validar. Este buque se ofrece sujeto a venta previa, cambio de precio
o retirada sin previo aviso.

Avertissement

La société offre les détails de ce navire de bonne foi, mais ne peut garantir ni assurer l'exactitude de ces informations
ni garantir l'état du navire. Un acheteur doit demander à ses agents ou à ses experts d'examiner les détails que
l'acheteur souhaite valider. Ce navire est proposé sous réserve de vente préalable, de changement de prix ou de
retrait sans préavis.

Avvertenza

La Società offre i dettagli di questo mezzo in buona fede, ma non può garantire né garantire l'accuratezza di queste
informazioni né garantire le condizioni del mezzo. Un acquirente dovrebbe incaricare i propri agenti o i propri periti di
indagare su tali dettagli che l'acquirente desidera convalidare. Questo mezzo è offerto soggetto a vendita precedente,
variazione di prezzo o ritiro senza preavviso.

Disclaimer

Het bedrijf biedt de details van dit vaartuig te goeder trouw aan, maar kan de nauwkeurigheid van deze informatie niet
garanderen of waarborgen, noch de staat van het vaartuig waarborgen. Een koper dient zijn agenten of zijn
inspecteurs instructies te geven om de details te onderzoeken die de koper gevalideerd wenst te hebben. Dit vaartuig
wordt aangeboden onder voorbehoud van eerdere verkoop, prijswijziging of intrekking zonder voorafgaande
kennisgeving. Judel Vrolijk

Kontakt



 

 
Verkäufer: gewerblich
judel/vrolijk & co - brokerage GmbH

Herr Max Minarek
Telefon: +49.(0)471308811-0
Telefax: +49.(0)471308811-30

https://www.judel-vrolijk.com
broker@judel-vrolijk.com
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